



平成30年5月21日

各位

会社名 株式会社豊和銀行  
代表者名 取締役頭取 権藤 淳  
(コード番号 8559 福証)  
問合せ先 執行役員総合企画部長 浜野 法生  
(TEL. 097-534-2611)

(訂正)「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成30年5月15日に公表しました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

記

【訂正箇所】

○平成30年3月期決算説明資料(12ページ)

IVその他 1. 役職員数及び店舗数について ①役職員数

・平成30年3月末の従業員数に誤りがありましたので、今回、訂正を行うものです。

<訂正前>

(単位:人)

	30年3月末		29年9月末	29年3月末
	29年9月末比	29年3月末比		
役員数	11	—	11	11
従業員数	<u>496</u>	<u>△ 21</u>	517	488

<訂正後>

(単位:人)

	30年3月末		29年9月末	29年3月末
	29年9月末比	29年3月末比		
役員数	11	—	11	11
従業員数	<u>497</u>	<u>△ 20</u>	517	488

以上

本件に関するお問合せ先 総合企画部 さいしよ 税所、蒲池 TEL 097 (534) 2608